

ANUNȚ

București, 27 martie 2024

ACORD DE PARTENERIAT

AGENȚIA NAȚIONALĂ PENTRU ARII NATURALE PROTEJATE (ANANP) și **ACADEMIA DE ȘTIINȚE AGRICOLE ȘI SILVICE „Gheorghe Ionescu-Sisești (ASAS)**, reprezentate legal prin ing. Vasile Carnariu, în calitate de președinte, respectiv prin prof. dr. Valeriu Tabără, în calitate de președinte au semnat în data de 27.03.2024 un Acord de parteneriat care să ofere cadrul de cooperare/colaborare între cele două instituții.

Între obiectivele acordului se regăsesc:

- cooperarea, potrivit competențelor și atribuțiilor fiecăruia prevăzute de lege, în activități inițiate de beneficiar în cadrul proiectului „**RECONSTRUCȚIA A MINIM 2800 HA DE HABITATE DE PAJIȘTI DIN ARIILE NATURALE PROTEJATE**”, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Investiția I4.2.; reconstrucția habitatelor de pajști în ariile naturale protejate - I4 -; investiții integrate de reconstrucție ecologică a habitatelor și conservarea speciilor aferente pajștilor, zonelor acvatice, și dependente de apă; Componenta 2: Păduri și protecția biodiversității - cod C2/I4/I4.2 nr. contract C2_I4.2_0_69130_17_18_2003;
- furnizarea de date și informații, precum și studii, analize și cercetări ca rezultat al prelucrării acestora, bazate pe expertiza ASAS în domeniul habitatelor naturale și al speciilor astfel cum sunt definite la art. 4 pct. 2 și 6 din OUG nr. 57/2007, cu modificările și completările ulterioare;
- organizarea în comun de simpozioane, conferințe, grupuri de lucru, consultări cu organizații ale societății civile, în spiritul legii, fără partizanate de orice fel, în concordanță cu obiectul de activitate al instituțiilor semnatare;
- **Academia de Științe Agricole și Silvici „Gheorghe Ionescu-Sisești” și Colegiul Științific Național pentru Arii Naturale Protejate (CSN)**, în calitate de autoritate științifică a ANANP, pot iniția și desfășura în comun activități științifice și de creștere a vizibilității rezultatelor acestora.

Acordul de parteneriat a fost încheiat pe o perioadă de 1 an, putând fi prelungit de comun acord prin act adițional.